

彩色平光隐形眼镜店家 三分之二无证经营

本报讯 (记者 周科娜) 记者昨日从市食品药品监管局获悉,我市彩色平光隐形眼镜专项整治已经结束,检查发现无证经营行为56起,现场查扣违规经营隐形眼镜8714瓶,均已立案查处。

4月1日起,宁波将彩色平光隐形眼镜纳入第三类医疗器械的监管范畴,规定今后未取得该类产品医疗器械注册证书,以及相关生产、经营资质证书的,不得生产和经营该类产品。

从4月1日起,市食品药品监督管理局对全市彩色平光

隐形眼镜市场开展专项治理。截至目前,共发现无证经营行为56起、经营无《医疗器械注册证》产品1起,对17家违规经营企业(经营户)当场查封扣押违规经营隐形眼镜8714瓶,均已立案查处,有41家违规经营户被当场责令产品下架。

“通过此次专项整治我们发现,我市无证经营隐形眼镜的企业,占了全市隐形眼镜经营单位三分之二,这个数量很庞大。”市食品药品监管局医械处有关负责人说。

市食品药品监管局提醒市民,购买合格的彩色平光隐形眼镜,市民应到持有《医疗器械经营许可证》资质的眼镜商家购买,此外,彩色平光隐形眼镜应该具有第三类医疗器械产品注册证。

同时,市食品药品监管局提醒经营单位,彩色平光隐形眼镜属于高风险医疗器械,经营者不但要具备相关的硬件设施和人员保障外,还要做到合法渠道采购、确保产品质量,还必须符合适应症佩戴,按规范进行验配,并提示顾客风险。

庄市老宅一打雷就停电 供电部门义务更换线路

本报讯 (记者 吴明京 通讯员 实习生 孔艺桦) 入夏以来,宁波经常遭遇雷雨天气,不少住在镇海庄市老宅的居民频频遭遇停电烦恼。

很多居民给95598电力热线打去电话,反映停电很奇怪,雷雨之后特别容易停电,平时很正常,而且是一户人家停,不是整条线路停。“今年已经打雷跳闸三四次了。”一户居民说。而部分居民还反映高温天气的夜晚部分线路有冒火花现象。

不是整条线路停电,那很大的可能是单个家庭线路出了问题。镇海庄市是宁波商帮发源地,不少建筑历史悠久,现有老宅居民2000余户,其中大多是一些木质楼房。宁波电业局派出检修小组对反映集中的庄市老宅线路进行了系统地排摸检查。经检查发现,很多木质建筑线路、插座以及闸刀老化严重,下雨

潮湿导致线路绝缘降低,从而引起漏电跳闸;高温干燥,居民家电负荷高,老线路承载能力低,线路过载导致发热冒火花,存在严重的安全隐患。

统计下来,有近百户需要更换电线或者安装漏电保护器。

据供电部门介绍,这些线路中,大部分属于“表后线”即电表之后的线路,也就是说产权属于居民家庭所有,出现故障按照规定是由居民自己承担。考虑到老宅居民中不少人年纪较大,宁波电业局表示,将派出检修人员在工作间隙,义务为这些居民家庭施工,而施工中这些居民所要更换的粗线径电线及漏电保护器由供电部门提供。

记者了解到,这些义务施工已经启动。19日上午,供电部门工作人员已经前往庄市社区秀九房1号老宅大院内,开始为居民安装漏电保护器。

为您提供 **道路救援赛出高度**
太平洋电话车险,百公里免费拖车,服务标准更高!
太平洋电话车险,为您开赛,无限次免费道路救援,拖车、换胎、送油……服务高标准,超越新高度!
道路救援赛出高度
太平洋电话车险
10108888 电话车险保到家

太平洋电话车险,为您提供无限次免费道路救援,拖车、换胎、送油……服务高标准,超越新高度!太平洋电话车险,为您开赛,无限次免费道路救援,拖车、换胎、送油……服务高标准,超越新高度!

太平洋保险 CPIC



任科伟: 打造老弱病残 免费服务车

记者 林诗舟 文/摄

人物名片

任科伟,41岁,宁波友谊旅游汽车服务有限公司一名普通出租车司机,从业10年,打造了甬城第一辆“老人服务车”,承诺70岁以上老人免费乘坐,现今又将免费范围扩大至老弱病残,平均每天提供免费服务2次。



任科伟和他的“老人服务车”。

口碑

我以为这样的人电影里才会有

在盲人周先生的眼里,任科伟就像他的铁哥们。从陕西到宁波,人生地不熟的他,通过81890的一次活动偶然认识了任科伟,但令他没有想到的是,匆匆留下的电话使他们从此结了缘。“每次找他出车总是二话不说,有时还折回很远的路特意来免费接送我们。记得有一次我们要去普陀山,他载着我们到了汽车站,说让我们稍等一会儿。回来时给我们每人手里塞了一张去普陀山的汽车票,硬是不肯收钱。”

而在60岁陈老伯看来,任科伟应该是电影里才会出现的那类好人。陈老伯的老伴患了重病,一次从第一医院做完化疗打的回镇海骆驼,一路上热心的任科伟和陈老伯聊了起来。得知他们身有残疾、家庭经济困顿后,任科伟硬是不肯收50多元的车费,反倒给了陈老伯300元钱,说是要给他的妻子当医药费,还留下了陈老伯的联系电话。“逢年过节,他必定给我们打电话问候一下。”

最近他还来看了我们一次,又给送了钱。”陈老伯说,“这样的人,可算让我赶上了,不然真不敢相信这是真的。”

而就在前几天,生完孩子不久的刘小姐在家休息时晕厥了过去。家人将神志不清的她平躺放置在树荫下,拦路打的。可路过的大多数是满载,少许的空车一见这架势,也都避之不及。当时任科伟的出租车上还载了人。他跟那乘客临时商量了一下,决定载刘小姐更为要紧,又赶紧调头回来。“我家人跟我说,他下车时都没肯收钱,只是着急说,赶紧救人,”刘小姐说,“这样的人,真的难得见了。”

“他还成立了爱心基金,得到了不少乘客的认可。”该公司总经理周涌告诉记者,任科伟将公司给予的奖励、补贴等成立了一个专项爱心基金,用于帮助许多困难家庭。

心声

快乐的价值没法用金钱衡量

对于出租车司机而言,或许时间就是金钱,但有些快乐并没法用钱衡量,而需要用心。我本身也是草根一族,能力也很有限,但如何发挥自己

的价值,是我一直思考的问题。给予别人帮助,最终能够给予自己快乐。受到多少质疑我并不在意,我希望人们能相信,这个社会始终是好人多。